

ФУТБОЛ



Розинский «Шахтёр» в Златоусте выходит на матч с «Металлургом», который станет одной из лучших команд в сезоне! | Фото пресс-службы ФК «Металлург»

О НАСТОЯЩЕМ И БУДУЩЕМ

К ИТОГАМ ВЫСТУПЛЕНИЯ ДВУХ «ШАХТЁРОВ» В ЧЕМПИОНАТЕ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

В завершившемся в конце октября чемпионате Челябинской области уверенно победил второй сезон подряд клуб из Чебаркуля «Звезда», набравший 64 очка. В 24 матчах чемпион победил 20 раз, ещё четырежды сыграл вничью. На втором месте челябинский «Метар» с 54 очками. А вот на третьем – розинский «Шахтёр» – 52 балла! Коркинский «Шахтёр-2» стал девятым из тринадцати команд, набрав 27 очков.

Юрий Сейидов

ЗАСЛУЖЕННАЯ «БРОНЗА» РОЗЫ

– Мы изначально рассчитывали побороться за призовые места, – подводит итоги сезона тренер-дебютант розинского «Шахтёра» Владимир Козорез. – Объективно оценивали свои силы, глядя на собранный состав. У нас было немало опытных футболистов, пробовавших силы и на уровне первенства России среди команд третьей лиги.

Розинцы стартовали успешно, если не считать неожиданного поражения от «Сигнала» 1:2 и ничьей с командой «СОТ-Сосновка» 2:2. Затем был яркий матч с чемпионом – чебаркульской «Звездой». После первого тайма розинцы вели 3:1 после голов Данилы Ахметкаимова, Николая Конорева и Дмитрия Литвякова при отличной игре! Но после перерыва чебаркульцы отыгрались, забив дважды 3:3. А на исходе матча пенальти в ворота «Звезды». Однако Владислав Гаврилин не использовал такой шанс.

– Понимали, что «Звезда» один из главных фаворитов сезона, – продолжает Владимир Козорез. – Собраны

на службу по призыву хорошие футболисты, нацеленные достойно представлять военную часть и на областном, и на всероссийском уровне. Нам, конечно, очень не хватало травмированного Алексея Помыткина. Он помогал в течение сезона на тренерском мостике, однако на поле игрок с таким высоким потенциалом и опытом мог бы принести много пользы. Возможно, с ним мы бы боролись за первое место.

Самыми интересными матчами тренер назвал домашний поединок со «Звездой», яркую гостевую победу в Златоусте над «Металлургом» 3:2, когда «Шахтёр» уступал 0:2, оба дерби с коркинским «Шахтёром-2» – 2:1 и 1:1, на выезде с «Метаром» (с единственным и победным голом на 90-й минуте Андрея Дедика).

– Андрей всех удивил, забивая, выходя на замену, – отмечает Владимир Козорез. – Также отмечу капитана Сергея Невзорова, Данила Ахметкаимова, Сергея Баранова. И, конечно, голкипера Александра Облезникова, творившего чудеса, хотя ему уже 41 год! Считаю, что нашу главную задачу – привлечение зрителей на трибуны, мы выполнили. Болельщики горячо нас поддерживали

на всех домашних встречах.

«Шахтёр» (Роза) все голы: Владислав Гаврилин – 19, Владислав Ершов – 15, Николай Конорев – 12, Михаил Архангельский – 10, Андрей Дедик – 7, Степан Хандрыкин – 5, Никита Смышников – 4, Сергей Невзоров и Данил Ахметкаимов – по 3, Дмитрий Литвяков и Никита Личман – по 2, Сергей Баранов, Вячеслав Дьячук, Баха Жураев, Владимир Козорез, Алексей Помыткин – по одному.

«МЫ СМОГЛИ ЭТО СДЕЛАТЬ!»

В прошедшем сезоне случилось то, о чём многие любители футбола говорили давно, а болельщики со стажем – мечтали. Впервые за несколько десятилетий для участия в чемпионате области собрался коллектив, полностью состоящий из местных игроков! В последний раз такое было, если не ошибаюсь, в конце 80-х – начале 90-х годов прошлого века.

– Очень доволен, что мы смогли это сделать! – признаётся главный тренер «Шахтёра-2», тренер спортивной школы Коркино Александр Кузин. – И в целом выступили достойно – на «четвёрку» по пятибалльной системе. Конечно, многим молодым парням не хватало опыта, однако набирали его по ходу сезона. Поэтому второй круг провели лучше первого.

Запомнились оба матча с земляками-розинцами. В первую очередь, антураж и ажиотаж вокруг поединков. Помню ваши рассказы отца о

невероятном интересе вокруг встреч «Шахтёра» и «Альянса» в 90-е годы. Теперь сам понял, насколько это напряжённо и волнительно, особенно с учётом того, как «Горняцкая правда» подогревала интерес. И ребята настраивались на эти игры по-особенному. Также понравились оба матча с серебряным призёром «Метаром».

Лучшие игроки? Не поверите, это Всеволод Брябин, Евгений Коновалов и вратарь Тимофей Додонов. Сева в своём 2008 году рождения не всегда выходил в основе, а в чемпионате он, как и Женя, между прочим, 2010 года рождения, провели все матчи! Вот что значит доверие, тренировки и игровая практика. Тимофей сейчас проходит просмотр в команду мастеров клуба «Челябинск-М», выступающей во второй лиге первенства России. Нынешний сезон стал для него трамплином.

Всё больше желающих выступать за нас. В декабре устроим просмотр, в январе начнём тренировки. Новый сезон должен стать лучше прежнего. И правильно мы писали, что коркинский «Шахтёр» ни разу не выигрывал чемпионат региона. Отличная цель для амбициозной команды!

«Шахтёр-2» (Коркино), все голы: Владимир Бухтояров – 21, Андрей Левен – 19, Вадим Абрамов – 8, Никита Попов – 4, Всеволод Брябин и Тимур Бурдученко – по 3, Кирилл Кайгородов – 2, Михаил Потапов, Константин Архипов и Захар Багин – по одному.

ПЛАВАНИЕ

За наградами по воде

Юрий Добровольский

В челябинском бассейне «Рифей» проходили областные клубные соревнования.

Команду спортивной школы Коркинского округа представляли воспитанники Татьяны Пановой и Константина Бурякова. Все дистанции – 50 метров. По воде за наградами добрались несколько наших пловцов. Мария Старицова дважды добилась успеха, завоевав первые места на спине и вольным стилем. Также победителями стали Артемий Стариков (на спине) и Илья Бочков (вольный стиль). Вторые места дважды завоевали Екатерина Халецкая (спина и брасс) и Маргарита Шелленберг (вольный стиль и спина), одно «серебро» у Софии Голуновой (брасс). Третьими приплыли к финишу Злата Кобак (брасс) и Теона Тазиева (спина).



Наши пловцы с наставниками радуются завоёванным наградам

БОКС

ДОСТОЙНО

Михаил Юрьев

В Коркино в ФОКе прошли областные соревнования по боксу на призы Томинского ГОКа среди юношей 2009–2010 годов рождения.

На ринг вышли юноши из Магнитогорска, Копейска, Еманжелинска, Златоуста, Сатки, Усть-Катава, Сургута, Ханты-Мансийского автономного округа-Югра, Талицы (Свердловская область), Республики Казахстан.

Хозяев представляли воспитанники спортивной школы единоборств Коркинского округа, и выступили достойно. Святослав Мельниченко (весовая категория до 57 кг) завоевал первое место, Данила Степанов (до 75 кг) и Магомед Самраилов (до 48 кг) стали серебряными призёрами, Артём Мирзоев (до 50 кг) – бронзовым.